

非常荣幸，您幸运的来到内外之汇—外汇之家，这是一个外汇爱好者外汇论坛社区。这里是最好的外汇开户平台，外汇学习平台，提供安全靠谱十大正规外汇平台以及炒黄金的正规外汇平台,让您远离外汇资金盘、远离外汇黑平台！

内外之汇是一个提供外汇开户，正规外汇平台，外汇交易平台，外汇学习平台，外汇论坛社区的个人组织的民间论坛。

周三(7月29日)亚市盘中，现货黄金继续徘徊在1950美元附近。

周二现货黄金在刷新纪录高位后出现了逾70美元下跌至1907.11美元，因投资者在美联储决议前持谨慎立场，因此在记录高位获利了结。

谨防美联储“放鸽”

北京时间周四（7月30日）凌晨2:00，市场迎来本周的焦点事件，美联储将会公布7月份的货币政策决议；2:30，美联储主席鲍威尔还会召开新闻发布会。投资者需要密切关注美联储官员们对于经济前景的最新观点。

分析人士指出，本周美联储官员们料将讨论如何为经济提供更多刺激，不过他们已经暗示，在进一步了解新冠疫情对美国的影响前，可以接受维持现有政策不变。

。

“此前，多位美联储官员在讲话中表示，疫情反复加剧了他们对前景的担忧。旧金山联储最近的一项研究表明，到2022年底，美国失业率可能会下降到6%，依然远高于疫情暴发前的3.5%。

美联储理事布雷纳德表示，经济不确定性将继续增加，未来复苏可能面临着经济活动减少、消费者和企业收入受损等不利因素。美联储应将其前瞻指引和资产购买的重点转向提供长期的政策宽松。

费城联储主席哈克也对经济形势比较悲观，他预计未来经济低迷可能持续较长时间，相对而言，美联储在支持经济方面的能力有限。

分析人士指出，从近期的数据看，经济复苏的步伐在延续，零售销售和工业产出数据表现不错，二季度美国经济表现或许比之前要乐观一些。

不过，严峻的疫情形势让多地暂停和撤回了商业重启计划，这让下半年经济活动强劲反弹的预期蒙上阴影。

另外，消费者需要一些时间重新评估疫情可能对个人财务和整体经济造成的影响。

令人担心的是，随着病毒的传播，未来造成持续经济危害的可能性正在变大，如果消费者信心像今年3月、4月那样再次大幅下滑，经济衰退将持续更长时间。

居高不下的新增病例严重冲击了美国各州在前两个月重新开放经济的努力，限制措施正在阻碍零售业、餐饮业等重要服务行业的复苏，这将威胁数百万工作岗位。

除了货币政策因素，目前市场关注的还有美国的财政政策刺激。

美国国会当前正就新一轮财政刺激计划展开谈判，可能将涉及对州和地方政府的援助以及失业救济金等关键问题。

机构普遍认为，美国政府必须延长紧急失业救济金并增加其他援助规模，以防止形势恶化。

而就金融市场而言，今晚美联储决议的表态，料将对近来跌跌不休的美元走势至关重要，继而也将影响黄金白银非美货币等一系列资产。若美联储释放明确鸽派信号，料将进一步打压美元，利好黄金白银。反之则可能提振美元反弹。

金价走势太疯狂！上金所、上期所发布风险警示

随着近期贵金属行情变得愈发火爆，国内投资者的交易热情似乎也正被点燃。对此，上金所、上期所周二均发布了最新风险警示。

上海黄金交易所周二发布“关于做好近期市场防范风险工作的通知”称，受国际因素影响，近期金银价格波动较大，持仓水平较高，市场风险明显加剧；若黄金、白银风险状况进一步加剧，交易所将根据市场情况采取适当的风险控制措施。

刊登在上金所官网的通知要求各会员单位做好风险应急预案，提示投资者做好风险防范工作，提高风险意识，合理控制仓位，理性投资。

上海期货交易所7月28日也发布通知表示，近日，国际形势复杂多变，影响市场运行的不确定性因素较多，请各有关单位做好风险防范工作，理性投资，维护市场平稳运行。

目前，尽管周二盘中出现了短线回调，但不少业内人士依然看好金价的后市表现，高盛表示，黄金价格料在未来12个月升至2300美元，因对美元作为储备货币前途的担忧开始浮现。

高盛称：“我们长期以来一直认为，黄金是最后的货币，尤其是在当前这样的环境下。目前各国政府正在贬值法定货币，并将实际利率推至历史低点。”

分析指出，美元疲软、市场押注美联储将进一步放宽货币政策支撑了金银价格的上涨。

此外，对国际关系的担忧，迫使投资者转向传统的避险资产，令黄金、白银得到了强劲提振。

市场担心美国经济复苏可能因为新冠肺炎病例再度激增而停滞，这也是不少分析人士猜测美联储会采取更多的刺激措施的原因之一。

分析师John Authers还表示，黄金多头如今有一个很强大的优势是，虽然现货金价屡创纪录新高，但与此同时，几乎没有明显迹象显示出当前黄金出现1980年金价飙升时的投机过度状况。

不断走高的黄金ETF将继续吸引资金流入，这是2020年金价持续上涨的背后力量之一。

尽管黄金总持有量达到创纪录水平，但机构投资者青睐的SPDR Gold Trust黄金ETF持仓仍未突破2012年创下的峰值，这意味着黄金仍有增长空间。

Everplus Capital董事Jason Rotman表示：“可以说是史诗般的金价上涨仍在继续。对黄金的避风港的需求增加了，我仍然相信，在当前条件下，2200美元是我的下一个目标价。当然，任何投资论点都有对比之处。金价不触及2200美元的情形是，新冠病毒扩散的动能将发生巨大转变，且GDP真的开始再度高于预期。”

国际大事件汇总

美联储宣布将多项贷款工具期限延至年底，因经济复苏预期降温

美联储表示，将延长多项将在9月30日或前后到期的贷款工具至年底，因美联储继续下调对美国经济将多快从新冠病毒疫情中复苏的预期。美联储表示，延期适用于一级交易商信贷工具、货币市场共同基金流动性工具、一级市场企业信贷工具、二级市场企业信贷工具、定期资产支持证券贷款工具、薪资保障计划流动性工具和主街借贷工具。

欧洲央行将银行业派息禁令延长至今年底，并放宽资本要求至后年底

欧洲央行将对欧元区银行的派息和股票回购禁令延长三个月至明年1月1日，并建议银行在发放奖金的问题上“极度节制”。欧洲央行还允许银行在明年年底之前减少流动性缓冲，并放宽整体资本要求直到2022年底，藉以帮助其应对新冠疫情造成的经济影响。

新增病例数飙升打击美国消费者信心，但楼市料保持韧性强势前进

美国7月消费者信心指数降幅超过预期，因全国范围内新感染人数激增，这给美国经济从疫情造成的空前衰退中复苏造成威胁。世界大型企业研究会的调查显示，消费者对未来六个月的經濟前景持悲观态度。

美国上周API原油库存大减682.9万桶

美国至7月24日当周API原油库存录得大减682.9万桶，而市场预期是不变，前值为大增754.49万桶。Tyche Capital分析师警示，目前无论是驾驶还是航空业，对原油的需求都存在明显的减弱。

标普上调特斯拉评级至B

标普将特斯拉评级从B-上调至B，前景展望稳定。因股价不断上涨，市值有望在第三季度超过2000亿美元，特斯拉CEO埃隆·马斯克预计还有几周时间就能从特斯拉再收获20亿美元。此外，特斯拉深红色版Model S现身SpaceX总部。而特斯拉今年第二季度在华收入达14亿美元，同比大增102.9%。

今日财经大事提醒（北京时间）

20:30：美国6月批发库存 22:00：美国6月成屋签约销售指数 22:30：美国至7月24日当周EIA原油库存指数 次日02:00：美联储利率决定 次日02:30：美联储主席鲍威尔召开新闻发布会

IEFE内外之汇是一个外汇开户平台，外汇交易平台及外汇学习平台，力致于新手入门与高手交流的外汇论坛社区，创建一个民间的外汇武林，让更多有能力的外汇武林侠客帮助另一部分有外汇兴趣的人，成为国内最具有价值的民间外汇论坛社区，让我们一起打造一个外汇之家，不分南北，不论男女！